
WIDOK D, E - KORYTARZ

WN5

SKALA 1:20
WIDOK D - KORYTARZ

D C

fotele tapicerowane tkaniną
w kol. antracytowym RAL 7021
z podstawą stalową
lakierowaną proszkowo w kol. antracytowym RAL 7021
wg zestawienia mebli

panel ścienny  wykonany z płyty laminowanej w kolorze
antracytowym, wiodących producentów, mocowany zgodnie z
instrukcją montażu danego producenta, posiadający atesty
ognioodporności, o szerokości 30cm, wysokość dostosować
do wysokości drzwi.

fotele tapicerowane tkaniną
w kol. antracytowym RAL 7021
z podstawą stalową
lakierowaną proszkowo w kol. antracytowym RAL 7021
wg zestawienia mebli
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drzwi kol. drewna
wg zest. stolarki

farba odporna na zmywanie
wykończenie matowe
kol. złamana biel RAL 9016

farba odporna na zmywanie
wykończenie matowe
kol. złamana biel RAL 9016

stolarka okienna wg zest. ślusarki
stolarka okienna wg zest. ślusarki
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Budowa budynku Domu Ludowego
składającego się z ośrodka zdrowia, biblioteki,
sali bankietowej z pełnym węzłem kuchenno

-sanitarnym, KGW i OSP wraz z rozbiórką
istniejącego budynku z zagospodarowaniem
terenu i niezbędną infrastrukturą techniczną
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1. DOKŁADNA LOKALIZACJA KONTAKTÓW ,WŁĄCZNIKÓW,
OŚWIETLENIA ORAZ INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ WEDŁUG PW
BRANŻY ELEKTRYCZNEJ.
2. DOKŁADNA LOKALIZACJA KANAŁÓW WENTYLACYJNYCH,
GRZEJNIKÓW, KLIMATYZACJI ORAZ WYPOSAŻENIA
SANITARNEGO WG PW BR. SANITARNEJ. W MIEJSCACH
ROZBIEŻNOŚCI LOKALIZACJI GRZEJNIKÓW WZGLĘDEM PW BR.
SANITARNEJ DOSTOSOWAĆ DO ELEMENTÓW WYPOSAŻENIA PW
WNĘTRZ.
3. UKŁAD SUFITÓW WG RYS. RZUTÓW SUFITÓW PW.
4. UKŁAD MEBLI I WYPOSAŻENIA ANALIZOWAĆ ZGODNIE Z
RZUTAMI PW WNĘTRZ, ZESTAWIENIEM MEBLI I WYPOSAŻENIA
ORAZ RYS. DETALI
5. NA DRODZE EWAKUACYJNEJ STOSOWAĆWYKOŃCZENIA
MATERIAŁÓW ZABEZPIECZONE DO NRO
6. W RAZIE KOLIZJI Z URZĄDZENIAMI TECHNICZNYMI INSTALACJI
LUB KONSTRUKCJI NALEŻY WYJAŚNIĆ Z AUTOREM PROJEKTU
7. MATERIAŁY ANALIZOWAĆ ZGODNIE Z ZESTAWIENIEM
MATERIAŁÓW. ZACHOWAĆ PODOBIEŃSTWO OPISYWANYCH
ODCIENI W PRZYPADKU DOBORU MATERIAŁÓW, MEBLI I
WYPOSAŻENIA RÓŻNYCH PRODUCENTÓW.
8. PRÓBKI MATERIAŁÓW DOSTARCZYĆ AUTOROWI PROJEKTU
DO AKCEPTACJI.
9. WSZYSTKIE MATERIAŁY, URZĄDZENIAMUSZĄ BYĆ
DOSTOSOWANE DO WYMOGÓW BUDYNKÓW UŻYTECZNOŚCI
PUBLICZNEJ
10. WSZELKIE WYMAGANE WYMIARY WYSOKOŚCI ANALIZOWAĆ
ZGODNIE ZE STANEM ISTNIEJACYM BUDYNKU, DOMIERZYĆ NA
BUDOWIE ORAZ ANALIZOWAĆ WYŁĄCZNIE RÓWNOCZEŚNIE Z
RYSUNKAMI RZUTÓW, PRZEKROJÓW, RZUTÓW SUFITÓW  I OPISEM
TECHNICZNYM
11. CAŁOŚCIOWY PROJEKT WNĘTRZ NALEŻY ROZPATRYWAĆ
RÓWNOCZEŚNIE Z WIELOBRANŻOWYM PROJEKTEM
WYKONAWCZYM
12. PRZY DOBORZE MATERIAŁÓW AKUSTYCZNYCH NP. PŁYTA
ŚCIENNA, SUFITOWA, POSADZKI PCV, NALEŻY DOSTARCZYĆ
AUTOROWI PROJEKTU WSZELKIE ATESTY  AKUSTYCZNE
13. STOSOWAĆ ROZWIĄZANIA ORAZ SYSTEMY WIODĄCYCH
PRODUCENTÓW ARMATURY I MATERIAŁÓW
WYKOŃCZENIOWYCH ORAZ MEBLI.
14. WSZYSTKIE ZASTOSOWANE PRODUKTY NALEŻY MONTOWAĆ
ZGODNIE Z INSTALACJĄ MONTAŻU DANEGO PRODUCENTA
15. WSZYSTKIE ELEMENTY, KTÓRE ULEGAJĄ ZAKRYCIU NALEŻY
UZGODNIĆ Z INSPEKTOREM NADZORU I AUTOREM PROJEKTU
16. WSZELKIE WĄTPLIWOŚCI DOT. DOKUMENTACJI NALEŻY
ROZSTRZYGAĆ W TRYBIE NADZORU AUTORSKIEGO, ZGODNIE Z
ZAPISAMI UMOWY O PRACE PROJEKTOWE I ZAPISAMI PRAWA
BUDOWLANEGO.
17. ZASTOSOWANE MATERIAŁY NA BUDOWIE MUSZĄ POSIADAĆ
ATESTY, CERTYFIKATY, APROBATY TECHNICZNE ITB
DOPUSZCZENIA NA POLSKI RYNEK.
18. WSZYSTKIE PODŁOŻA POD MATERIAŁY WYKOŃCZENIOWE
NALEŻY WYKONAĆ WG INSTRUKCJI MONTAŻU DANEGO
PRODUCENTA DANEGO MATERIAŁU WYKOŃCZENIOWEGO.
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